
 

 令和7年度 第2回（午後）（2科目） 

 

桐蔭学園 中等教育学校 学力検査問題 

算 数 
令和7年2月2日 施行 

 

 

注意事項 
  

 １．試験開始の合図
あ い ず

があるまで、この冊子
さ っ し

の中を見てはいけません。 

 

 ２．机の上には、えんぴつ・シャープペンシル・消しゴム・受験票・座席券・時計以

外のものを置いてはいけません。受験生どうしの貸
か

し借
か

りもできません。また、机

の中には何も入れてはいけません。 

 

 ３．スマートフォンは、必ず電源を切って、かばんの中に入れておいてください。 

 

 ４．問題冊子の印刷
いんさつ

が見えづらかったり、ページが不足したりしている場合、また、

えんぴつなどを落としたり、体の調子が悪くなったりした時は、だまって手をあげ

てください。 

 

 ５．問題冊子のあいているところは自由に利用してかまいませんが、どのページも切

りはなしてはいけません。 

 

 ６．問題は１２ページまであります。 

 

 ７．問題冊子は持ち帰ってください。 

 

＜問題解答のときの注意＞  

  （１）図は必ずしも正確
せいかく

ではありません。 

  （２）コンパスや定規
じょうぎ

、分度器
ぶ ん ど き

などは使用できません。 

  （３）分数は約分
やくぶん

して答えなさい。 
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令和 7 年度 

桐蔭学園中等教育学校 学力検査解答用紙 ＜第２回＞ 

【 算 数 】 

（注意）※のらんには何も記入しないこと。 

(1) 

600 

(2) 

1

2
 

(3) 

63 点 

(4)箱 

3 箱 

ケース 

5 ケース 

余り 

8 本 

(5)（式や考え方） 

費用は 10000+100・10+200・2+200・4+200・20=16,200 円 

 売上は 20000 円であるから，利益は 

 20000-16200=3800 円 

 

（答え）       3800      円 

 

(1) (あ)       

90 度       

(い)    

40 度 

(2)    

9 cm2 

(3) （式や考え方） 

底面の円周の長さと ADの長さは等しいから，底面の半径は 

62.8÷3.14÷2=10 cm 

よって，その体積は 10・10・3.14・40=12560 cm3 

 

（答え）     12560          cm3 

 

 (1)①               

24 個 

②        

2341 

(2)①    

48000 cm3 

② 

32 cm 

③ 

28000 cm3 

(3)① 

R 

  

②（式や考え方） 

図より，求める長さは半径 1，中心角 120度の弧 6 個。 

すなわち，半径 1の円周 2個分。よって，2・3.14・2=12.56 cm  

 

 

 

 

 

（答え）   12.56         cm 

※２ 

※３ 

教室番号 座席番号 受験番号 氏     名 
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